

众生皆驾雾，众城皆霾城

李宜静 李敏 记者 俞宝强 祝亮/文
黄洋洋/图

1月27日夜开始，我省出现范围广、强度较大的大雾天气，省气象台于1月27日21时发布大雾黄色预警信号，22时45分将大雾预警信号由黄色提升为橙色。截至28日10时，全省64个市、县出现大雾天气，其中7个市、县出现能见度

不足50米的强浓雾，最低能见度铜陵30米，合肥、怀远、定远、霍山、宿松均为40米，肥西50米。

昨日上午10时，记者在合肥空气质量实时发布系统上看到，合肥市十个监测点空气污染指数全在200以上，琥珀山庄、三里街子站上午10时PM2.5浓度竟达到210微克每立方米，208微克每立方米。可谓“中毒”至深。其余各点也全部为重度污染，而PM2.5为首要污染物，直到下午3时才略有好转。



雾情

昨日合肥机场20多个航班延误 中午12:40陆续恢复航班飞行

星报讯(蒋晓东 廖根海 万军 星级记者 王玉) 从前日夜11点开始，至昨日中午，浓浓大雾长时间锁住合肥骆岗机场上空，造成机场8个航班被迫取消，20多个航班被延误。据合肥机场现场指挥中心主任胡启成介绍，昨日上午，由三亚、深圳、北

京、天津、青岛、厦门、长沙、广州、大连、西安、太原、昆明、成都、海口、上海、南宁等地飞合肥的22架进港航班相继加入延误行列。由于大雾迁延不散，上午11时许，合肥至北京、广州以及广州、青岛、长沙至合肥5对航班取消了当日飞行，机场最高峰有2000多

名旅客滞留，数千名旅客行程受到影响，机场启动了大面积航班延误应急响应预案。昨日中午12时后，大雾由浓转淡，机场能见度明显好转，12时40分，合肥机场延误和取消的航班陆续起降，合肥机场恢复正常。

雾祸

京台高速4车追尾 致3死2伤

星报讯(潘磊 记者 鲁龙飞) 1月27日晚11时01分，京台高速871公里处往合肥方向发生一起4车连续追尾事故。直至昨日凌晨3点，受伤者和遇难者相继被从严重挤压变形的车辆中抬出。截至记者发稿时止，事故共造成3人死亡，2人受伤。

据悉，当晚，事故发生地突现大雾，部分地段能见度不足20米。事发时，2辆大货车与1辆皮卡车及1辆越野车连续追尾。4车相撞后，将整个车道堵塞，造成大量车辆滞留。

2辆大货车及皮卡车上均未有人员伤亡，但挂福建牌照的越野车就没那么幸运了，越野车与其中一辆大货车相撞，紧紧地“咬”在一起，越野车被拧成麻花状，车顶盖也被撞得不见踪影。

经了解，越野车上共有5人，其中副驾驶位置上的受伤男子已被先行救出送往医院，而另外被困在车内的4人，有3人当场死亡，只有后排座的一位女孩幸免于难。不过女孩整个下半身被牢牢困于车内，伤势非常严重。

怀远县消防官兵赶到现场后立即展开营救行动。经过1小时的营救，受伤较重的女孩被成功救出，昨日凌晨3时许，3名遇难者的遗体被一一抬出。

目前，事故具体原因正在进一步的调查之中。

高速路上车祸“群发”

星报讯(星级记者 张敏) 昨日一场大雾，导致合宁高速文集服务区附近出现多起车辆追尾碰撞事故，多人受轻伤。

在文集服务区附近处，因安全车距保持不当，两车发生追尾碰撞，受损严重。据车主称，两车同向行驶中，虽然打了双跳，但一团浓雾袭来，前方车辆不得不减速观望，却遭后方车辆追尾撞上。

一路上，随处可见追尾碰撞事故，粗略统计有十多起之多，有人受轻伤，暂未接到人员死亡报告。

我省高速全面受影响

星报讯(杨志升 记者 王涛) 据省公安厅交警总队高速支队提供信息，1月27日晚20时始，蚌埠、合肥、滁州、淮南、安庆、池州、宿州、淮北、铜陵、芜湖、宣城、阜阳等地高速公路相继出现大雾，高速公路能见度在100米至200米左右，部分路段能见度在50米以下，甚至20米以下，高速公路安全通行受到严重影响。全省受雾情50米以下能见度影响

的高速公路通行路段主要有：合淮阜高速合肥、淮南段，合六叶高速合肥段，宁洛高速蚌埠、滁州段，合肥绕城高速全线，京台高速滁州、合肥段，合安高速合肥、安庆段，沪渝高速宣城、芜湖、池州段。

至28日8时，仍临时关闭的主要高速公路道口有：宁洛高速蚌埠至滁州段沿线道口(曹庄道口间断放行)、沪渝高

速宣城至池州段沿线道口(宿松道口封闭、广德与浙江交界的皖浙主线口间断放行)、合安高速合肥段沿线道口、沪陕高速合肥段(叶集道口间断放行)、合淮阜高速合肥至淮南段沿线道口、合肥绕城高速沿线道口、京台高速宿州段、滁州段、合肥段沿线道口。沪渝芜湖主线道口向宣城方向、芜合高速雍镇压主线道口向合肥方向临时封闭。

合肥绕城高速昨日临时封闭

中午时分陆续放行

星报讯(星级记者 王玉) “高速又封闭了。”昨日清晨，开车去芜湖出差的叶先生，在金寨路高速道口抱怨着。

记者昨日清晨前往高速道口时发现，路上所有的车辆全部开着前后灯，车辆也都保持在时速20~30码左右，高速入口处已经停满了车辆，并且延伸到了金寨路上。

记者采访中了解到，前日夜间，高速公路就陆续开始封闭，截至早晨7点，

合肥绕城高速全线入口临时封闭。同时，合徐高速双庙、永康、蚌埠、蚌西、鲍集、宿州南、宿州入口封闭。蚌淮高速官塘、淮南东入口封闭。合安高速方兴大道、严店、舒城、庐江、桐城、怀宁、安庆北、安庆、安庆大桥入口封闭。合淮阜高速吴山、杨庙、长丰南、淮南南、淮南西、毛集入口封闭。连霍高速张庄寨、萧县东、萧县南入口封闭。

此外，沿江高速铜陵东、铜陵、大渡

口、殷汇、池州、九华山北、峨桥、繁昌入口，安景高速东至、东流入口，宣广高速宣城东、宣城西、十字、广德东、广德入口，芜雁高速全线入口，高界高速太湖、车轴寺入口封闭，马芜高速全线入口封闭。

昨日中午，随着大雾慢慢散去，11:25，合肥绕城高速蜀山、金寨路、包河大道三所入口间断放行。11:51，肥东、龙塘两所入口间断放行。至此，封闭高速开始陆续放行。

部分汽车班线临时改道

星报讯(星级记者 王玉) 受大雾影响，昨日合肥前往淮北、蚌埠方向客

运班线无法正常发车，200多人出现短时间滞留。好在，汽车站紧急调整发车

线路，所有班线车辆改走国道行驶，许多乘客又陆续踏上回家的路。